
777,- EUR
Reisepreis pro Person 
im Doppelzimmer nur: 

5-TAGE-REISEINKLUSIVLEISTUNGEN: Busfahrt mit modernem Reisebus,  
Halbpension im 3,5 Sterne Mittelklasse Plus Hotel in der Region Kitzbüheler Alpen, 
4x Eintritt in das Festzelt, reservierte Sitzplätze im Festzelt, Brettljause am 
Anreisetag im Festzelt, 1x Tagesausflug, Fahrt mit einer Bergbahn in der Region 
Kitzbüheler Alpen und Eintritt zum Frühschoppen (Getränke und Speisen beim 
Frühschoppen nicht inklusive), Eintritt zum Bauernmarkt in Ellmau

EZ-Zuschlag: 19,00 € pro Person/Nacht
Reiserücktritt-Versicherung pro Person: 29,90 Euro  

(Erstattung: 80% durch die Versicherung)



Die Stornierung ist bis 6 Wochen vor Reiseantritt kostenlos. Bei Stornierung bis 10 Tage vor 
Reiseantritt werden 80% des Reisepreises fällig. Sollte durch höhere Gewalt (Unfall, Krankheit, 
Todesfall, usw. des Künstlers oder nahe Angehörige) ein Auftritt nicht möglich sein, besteht für 
die Reiseteilnehmer kein Anspruch auf eine anteilsmäßige Rückerstattung des Reisepreises. 
Mindestteilnehmerzahl: 25 Personen. Für die Stornierung der Reise sind wir aufgrund der 
enorm gestiegenen Preise für Papier, Druck, Layout, Verwaltung, etc. leider gezwungen eine 
Bearbeitungspauschale von 2% des Reisepreises zu erheben

 

Vorname, Name

Straße, Hausnummer

PLZ, Ort

Telefon, Handynummer, Email

Ort, Datum, Unterschrift

ANMELDUNG  Bitte buchen Sie für mich / uns: 
                                    „MUSIKHERBST 2024“

Bitte senden Sie Ihre Anmeldung per Post an:  
Rodensteiner Musikreisen & Event GbR · Rodensteiner Str. 42 · 64407 Fränkisch-Crumbach

  x Doppelzimmer

  x Einzelzimmer

  x	Dreibettzimmer

  x	Reiserücktrittversicherung  29,90 € 
	 Preis p.P. - Erstattung 80% des Reisepreises

 

Einzelzimmerzuschlag 
pro Tag 19,00 €

#

1.Tag: Mittwoch, 02.10.2024 - Traditionsabend
Die Rodensteiner, Marc Pircher und die Bundesmusikkapelle Ellmau
Wir fahren mit unserem modernen Reisebus in das 3,5* Sterne Mittelklasse 
Plus Hotel in der Region Kitzbüheler Alpen. Bei dem heutigen Traditionsabend 
erwartet uns ein abwechslungsreicher Abend mit Einmarsch der Bundes- 
musikkapelle Ellmau, traditionellen und originellen Musik- und Gesangseinlagen 
sowie die Begrüßung durch den Ellmauer Bürgermeister mit Fassanstich und 
einer vorbestellten Brettljause. Die Rodensteiner und Marc Pircher sorgen 
zusätzlich für Stimmung – freut Euch auf einen grandiosen Auftaktabend! 
Nach Veranstaltungsende erfolgt die Rückfahrt ins Hotel.

2. Tag: Donnerstag, 03.10.2024 – Tagesausflug & Stimmungsabend
Francine Jordi, Olaf der Flipper und Semino Rossi
Ausschlafen, genießen, die Bergwelt bestaunen und Entdeckungen machen. 
Nach dem Frühstück starten wir zu unserem Tagesausflug, von dem wir recht-
zeitig zum Abendessen ins Hotel zurückkehren, bevor es ins toll geschmückte 
Festzelt geht, wo an diesem Abend Francine Jordi, Olaf der Flipper und 
Semino Rossi mit ihren unglaublich gefühlvollen Liedern auf uns warten.  
Anschließend fahren wir ins Hotel zurück.

3. Tag: Freitag, 04.10.2024 - Frühschoppen am Berg & Schlagerabend
Paulina Wagner, Johnny Logan und Thomas Anders & Modern Talking Band
Ein wunderbarer Tag erwartet uns, denn heute geht es nach dem Frühstück 
hoch hinaus zum Traum-Frühschoppen. Bei einer Bergfahrt in der Region 
Kitzbüheler Alpen genießen wir herrliche Ausblicke auf die umliegende Berg-
welt. Oben angekommen erklingt zum Frühschoppen zünftige Musik. Hier 

darf getanzt, gefeiert und natürlich der wunderbare Panoramablick genossen 
werden. Anschließend stärken wir uns beim Abendessen für den Schlager-
abend im Festzelt. Paulina Wagner, Johnny Logan und Thomas Anders &  
Modern Talking Band machen den heutigen Schlagerabend mit ihren mit- 
reißenden Liedern zu einem unvergesslichen Erlebnis und bringen das Fest-
zelt zum Beben. Anschließend erfolgt die Rückfahrt ins Hotel.

4. Tag: Samstag, 05.10.2024 – Bauernmarkt & Starabend
Claudia Jung, Nik P. & Band und Hansi Hinterseer
Nach dem reichhaltigen Frühstücksbuffet geht es ins Ellmauer Ortszentrum. 
Ein Erlebnis für die Sinne ist der traditionelle Bauernmarkt. An zahlreichen 
Ständen werden typische Produkte aus der Region angeboten - Käse,  
Bauernbrot, originalgebrannter Tiroler Schnaps und Bauernspeck. Alte, längst 
ausgestorbene Handwerkstradition wird ebenso präsentiert und so kommt  
man dem früheren Leben in den Bergen und den heutigen Bewohnern näher. 
Gemäß dem Motto des Musikherbstes am Wilden Kaiser darf natürlich auch 
zünftige Musik an verschiedenen Plätzen nicht fehlen – die Vorfreude auf den 
Abend steigt! Zum Abendessen sind wir wieder rechtzeitig im Hotel, bevor  
der Abschlussabend im Festzelt auf uns wartet. Am Starabend sorgen  
Claudia Jung, Nik P. & Band sowie Hansi Hinterseer für einen fulminanten 
Abschluss des Musikherbst am Wilden Kaiser.

5. Tag: Sonntag, 06.10.2024 - Abreise
Nach dem Frühstück treten wir gut gelaunt und voll mit musikalischen Ein- 
drücken die Heimreise an! Wir wünschen allen eine gute Rückfahrt und freuen 
uns auf ein Wiedersehen im nächsten Jahr.

Tiroler Gastfreundschaft, eine imposante Bergkulisse und die Topstars der Volks- und Schlagermusik: dieser gelungene Mix hat den Musikherbst am 
Wilden Kaiser in Ellmau zum erfolgreichsten Volksmusikfest im Alpenraum werden lassen. Für Tausende von begeisterten Gästen in ganz Europa ist 
das Event eine feste Größe im Veranstaltungskalender.
Die Bühne am Fuß des imposanten Bergmassivs Wilder Kaiser - Ellmau am Wilden Kaiser zählt zu den landschaftlich schönsten Gegenden Tirols. Mächtig 
und beeindruckend – und doch in respektvollem Abstand steht der „Wilde Kaiser“ als romantische Naturkulisse vor dem Ort. Hier klingt Hansi Hinterseer aus dem 
Nachbarort Kitzbühel besonders authentisch, wenn er singt „Ich lieb die Schönheit meiner Berge...“
Feiern im exklusiven Festzelt - Zu Gast bei Freunden: im liebevoll dekorierten und beheizten Festzelt fühlt man sich sofort wohl. Kurze Wege, Holz-Fußböden, 
urige Tische und Bänke, ein zuvorkommender Service und eine ausgezeichnete Getränkeauswahl sorgen für die idealen Bedingungen für einen festlich-heiteren 
Abend. An jedem Abend sind für uns im Festzelt reservierte Sitzplätze, zu denen wir von einem der Mitarbeiter des örtlichen Tourismusbüros begleitet werden.

Weitere Informationen unter: Tel. 0 61 64 / 36 36 · www.die-rodensteiner.de
Bitte überweisen Sie den Gesamtbetrag mit dem Verwendungszweck: „Musikherbst 2024“ bis 15. August 2024 auf das Konto: 
Rodensteiner Musikreisen & Event GbR, Volksbank Odenwald eG, IBAN: DE64 5086 3513 0000 1560 00, BIC: GENODE51MIC

SCHLAGER                      EVENT

MUSIKREISEN


